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ДОЦ. ДНК ВЕСЕЛИН ТЕПАВИЧАРОВ  
НА 60 ГОДИНИ

ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

Мира Маркова
Софийски университет „Св. Климент Охридски“

Уважаеми, доц. Тепавичаров, 
Имам честта и удоволствието от 

името на колегията на Историческия 
факултет на СУ „Св. Климент Охрид-
ски“ да Ви поздравя с Вашата 60-го-
дишнина. 

Използвам случая да акцентирам 
върху факта, че Вие сте не само уважа-
ван и ерудиран лектор и изследовател, 
но и един от най-обичаните от студен-
тите преподаватели. На въпроса ми 
защо е така, студентите (без сервил-
ничене) отговарят „…защото е честен, 
прям, сърцат и обичлив“. Малцина са 
онези преподаватели, за които акаде-
мичната младеж би дала подобни оп-
ределения. Затова не е случайно, че го-
ляма част от младите автори в броя се 
възприемат като Ваши ученици – дипломанти, докторанти или просто такива, 
на които сте посочил пътя на изследването, които сте запалил за етнологията.

Уважаеми доц. Тепавичаров,
Вие съчетавате по уникален начин уменията на историка и етнолога. Съз-

дадохте и утвърдихте политическата етнология и антропологията на прехода 
в ИФ на СУ. Дългият път на изследователя бе увенчан от труда Ви „Полити-
ческа антропология на привържениците на СДС“, с който Ви бе присъдена 
научната степен доктор на науките за културата. Вие поехте това предизви-
кателство и достигнахте до високото научно звание с един фундаментален 
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труд, където властовата култура бе погледната през призмата на етничността. 
Отличителни черти са още сериозната методология, смелостта да се говори 
по наболели въпроси от нашата политическа реалност, и неподражаемият 
собствен стил.

Уважаеми доц. Тепавичаров, скъпи Веско,
Благодарности за това, което си, за твоето голямо сърце, за позитивната 

енергия, която излъчваш, за твоето чувство за хумор, за това, че винаги нами-
раш решения, за това, че винаги ни даваш надежда!

На добър час!
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